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Am Montag, 12. Januar 2015, 

verunfallte ein Fahrzeuglenker auf 

der Autobahn A4 in Arth. Er fuhr 

um 14.30 Uhr in Richtung 

Schwyz, als er aufgrund eines 

medizinischen Problems die 

Beherrschung über sein Fahrzeug 

verlor, von der Fahrbahn abkam 

und die Böschung hinauf fuhr. 

Das Auto kollidierte mit dem 

Wildzaun und kam auf der 

Fahrbahn auf der Seite liegend 

zum Stillstand. 

 

Der 64-jährige Verunfallte wurde 

bei der Kollision leicht verletzt 

und musste vom Rettungsdienst 

in Spitalpflege gebracht werden.  

Sehr geehrter Herr Stettler  

 

Vielen Dank für Ihre Anfrage. Der von Ihnen angesprochene  

Verkehrsunfall auf der Autobahn A4 vom 12. Januar 2015 ereignete sich  

zwischen Km 111.680 und Km 111.705.  

 

Freundliche Grüsse  

 

David Mynall  

 

Kantonspolizei Schwyz  

Sachbearbeiter Information  

   

Postfach 1212  

6431 Schwyz  

Telefon 041 819 28 43  

 

Sehr geehrter Herr Stettler  

 Das ASTRA hat leider die Informationen zur Achsenkilometrierung vom Netz genommen, da diese 
überarbeitet werden müssen. Wir können Ihnen aber die entsprechenden zwei Punkte angeben.    

Referenz MISTRA Basissystem   die zwei orangen Punkte entsprechen Ihren Angaben „N4, km 

109.9 oder N4, km 111.5.“  

 

E-Mail david.mynall@sz.ch
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GSM mittel, UMTS gross, LTE gross,  zuerst länger frontal exponiert, dann Vorbeifahrt und 

erneute Exposition von hinten bis 100-160 m zum Unfallort  



 

Der Sendemast hat eine zusätzliche SR quer über den See, Nebenkeulen betreffen hier die Autobahn:

 

Da von hoch oben, ist ein wirksamer Einfluss 100m vorher auf der Autobahn frontal noch möglich 



 


